Протокол № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

р.п. Каргаполье                                                                                                                     10.09.2015г.
Присутствовали: 


Председатель комиссии: Овчинникова Татьяна Борисовна - заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам


Заместитель председателя комиссии: Рогалева Светлана Николаевна – управляющий делами;


Секретарь комиссии: Коренгина Мария Валерьевна – специалист-секретарь-машинистка (ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений)

Члены комиссии:

Иванова Тамара Ивановна - заместитель Главы Каргапольского района по финансам - руководитель Финансового управления – отсутствует (отпуск);

Смольников Анатолий Николаевич – председатель Каргапольской районной Думы, независимый эксперт;  

Тимошкина Наталья Владимировна – заместитель управляющего делами по юридическим вопросам – руководитель юридической и кадровой службы;
Ленева Елена Сергеевна – председатель координационного совета профсоюзов Каргапольского района.                                                                   
 В состав комиссии входит 7 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 7 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.
 ПОВЕСТКА ДНЯ: 
      1. Рассмотрение уведомлений муниципальных служащих Коньшиной В.А., Падаруевой Т.В., Кискиной М.И., Середкиной Е.О., Мельниковой И.Е., Лузгиной Г.В., Новоселовой Л.А., Дудиной Л.И., Овечкина М.В., Бутаковой А.С., о выполнении иной оплачиваемой работы, участвуя на возмездной основе в выборной компании 2015г.
     2. Рассмотрение уведомления муниципального служащего Мартьяновой В.И. о выполнении иной оплачиваемой работы, выполняя работу по трудовому договору МКОУ «Малышевская ООШ».
Докладчик – Рогалева С.Н. 
1. В комиссию 01.09.2015г. поступили уведомления от муниципальных служащих о намерении заниматься иной оплачиваемой деятельностью, участвуя на возмездной основе в выборной компании 2015 года:

- Коньшиной Веры Владимировны – главного специалиста отдела учета и отчетности, бухгалтера Администрации Долговского сельсовета;

- Падаруевой Татьяны Викторовны – главного специалиста Администрации Житниковского сельсовета;

- Кискиной Марины Ивановны – ведущего специалиста, ревизора-инспектора по бюджету бюджетного отдела финансового управления Администрации Каргапольского района;

- Середкиной Екатерины Олеговны – ведущего специалиста оп работе с молодежью Администрации Каргапольского района;

- Мельниковой Ирины Евгеньевны – руководителя отдела опеки и попечительства Отдела образования Администрации Каргапольского района;

- Лузгиной Галины Васильевна – ведущего специалиста комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Каргапольского района;

- Новоселовой Ларисы Александровны – руководителя отдела экономики и потребительского рынка Администрации Каргапольского района;

- Дудиной Любови Ивановны – заместителя руководителя финансового управления Администрации Каргапольского района, руководителя бюджетного отдела;

- Овечкина Михаила Викторовича – ведущего специалиста управления сельского хозяйства Администрации Каргапольского района;
- Бутаковой Алены Сергеевны- ведущего специалиста бюджетного отдела финансового управления Администрации Каргапольского района. 

Представители нанимателей (работодатели) не возражают против выполнения  вышеуказанными муниципальными служащими иной работы.


2.  В комиссию 01.09.2015 г. г. поступило уведомление от заместителя руководителя  Отдела образования Администрации Каргапольского района Мартьяновой В.И. о намерении с 01.09.2015 г. заниматься иной оплачиваемой деятельностью, выполняя работу по трудовому договору в Муниципальном казенном образовательном учреждении «Малышевская ООШ» в должности учителя русского языка и литературы (далее – «Иная работа»).

 
На момент заседания комиссии трудовой договор по совместительству с заместителем руководителя  Отдела образования Администрации Каргапольского района Мартьяновой В.И. заключен не был.


Представитель нанимателя (работодатель) – руководитель Отдела Образования Администрации Каргапольского района Охоба Л.С. не возражает против выполнения заместителем руководителя Отдела образования Администрации Каргапольского района Марьтяновй В.И. иной работы.

В соответствии с пунктом 2 статьи 11 Федерального закона от 02.03.2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением Администрации Каргапольского района от 28.10.2011 г. № 1027 «Об утверждении Порядка уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим Администрации Каргапольского района», постановлением Администрации Каргапольского района от 30.10.2014 г. № 443 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Каргапольского района».
Комиссия решила:
1. Дать согласие муниципальным служащим Коньшиной В.А., Падаруевой Т.В., Кискиной М.И., Середкиной Е.О., Мельниковой И.Е., Лузгиной Г.В., Новоселовой Л.А., Дудиной Л.И., Овечкину М.В., Бутаковой А.С. на выполнение иной оплачиваемой деятельности, участвуя на возмездной основе в выборной компании 2015 года. Иная деятельность должна выполняться в свободное от основной работы время и не повлечь за собой конфликта интересов.

2. Дать согласие заместителю руководителя Отдела образования Администрации Каргапольского района Мартьяновой В.И. на выполнение иной работы.  Иная работа должна выполняться в свободное от основной работы время и не повлечь за собой конфликта интересов.


Настоящий протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аттестационной комиссии.
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