Протокол № 3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

р.п. Каргаполье                                                                                                                    27.10.2015г.
Присутствовали: 


Председатель комиссии: Овчинникова Татьяна Борисовна - заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам


Заместитель председателя комиссии: Рогалева Светлана Николаевна – управляющий делами;


Секретарь комиссии: Коренгина Мария Валерьевна – специалист юридической и кадровой службы (ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений)

Члены комиссии:

Иванова Тамара Ивановна - заместитель Главы Каргапольского района по финансам - руководитель Финансового управления;

Смольников Анатолий Николаевич – председатель Каргапольской районной Думы, независимый эксперт;  

Тимошкина Наталья Владимировна – заместитель управляющего делами по юридическим вопросам – руководитель юридической и кадровой службы;
Ленева Елена Сергеевна – председатель координационного совета профсоюзов Каргапольского района.                                                                   
 В состав комиссии входит 7 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 7 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.
 ПОВЕСТКА ДНЯ:

 1. О рассмотрении результатов проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими Каргапольского района и руководителями муниципальных учреждений Каргапольского района на себя и членов своей семьи за 2014 год.


2. Рассмотрение уведомления муниципального служащего должность, ФИО о выполнении иной оплачиваемой работы, выполняя работу по трудовому договору в МКОУ ДОД «Радуга»   

Докладчик – Рогалева С.Н. 
1. В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по представлению Главы  Каргапольского района поступили материалы проверки, свидетельствующие о представлении муниципальными служащими Администрации Каргапольского района недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Всеми муниципальными служащими Каргапольского района своевременно представлены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2014 год. Специалистом юридической и кадровой службы, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений проведена проверка сведений о доходах, направлены запросы в МО МВД России «Каргапольский», ГИБДД МО МВД России «Каргапольский», проверена информация, поступившая из Правительства Курганской области (ответы регистрирующих органов, кредитных организаций). В результате проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими Каргапольского района и руководителями муниципальных учреждений Каргапольского района на себя и членов своей семьи за 2014 год выявлены расхождения в представленных сведениях:

- руководители муниципальных учреждений Каргапольского района - 37 человек (в том числе 27 - руководители образовательных учреждений, 10 - руководители культурно-досуговых объединений);
- муниципальные служащие поселений Каргапольского района – 27 человек.

- муниципальные служащие Администрации Каргапольского района – 8 чел.
Заседание комиссии проводится в присутствии муниципальных служащих Администрации Каргапольского района, в отношении  которых выявлены расхождения в представленных сведениях:

- ФИО, должность Администрации Каргапольского района.  Не указаны сведения о счете в ПАО «Росгосстрах Банк»;
- ФИО, должность Администрации Каргапольского района. В справке на супруга ФИО не указаны сведения о счете в «Альфа-Банк», прицеп АК427345 КМЗ38136, 1990г., зарегистрирован на супруга ФИО;

- ФИО, должность Администрации Каргапольского района. Не указаны сведения о счете в ПАО «Росгосстрах Банк», не указан прицеп АК679845,КМЗ3828420,  2012г;
- ФИО, должность. Не указаны сведения о счете в «Альфа-Банк»;

- ФИО, должность Администрации Каргапольского района. В справке на супруга ФИО не указаны сведения о счете в ПАО «Росгосстрах Банк»;  


- ФИО, должность. В справке на супруга ФИО не указаны сведения о счете в «Альфа-Банк».

ФИО, должность Администрации Каргапольского района находится в отпуске, предоставил заявление о рассмотрении вопроса о предоставлении недостоверных (неполных) сведений без его участия. В справке на супругу ФИО не указаны сведения о счете в «Альфа-Банк», не верно указано право собственности на квартиру.


ФИО, должность Администрации Каргапольского района, находится в отпуске по уходу за ребенком, на заседание комиссии не вызывалась. В справке не указ доход от продажи недвижимого имущества (квартиры и гаража).

ФИО пояснила, что в декабре 2014 года счет в банке зарыла, банк ее уверил, что счет будет закрыт. Уведомление о закрытии счета в банке не взяла, счет в банке был закрыт лишь 20.01.2015 г.

ФИО пояснила, что ранее организация, в которой работает супруг перечисляла зарплату на этот счет в «Альфа Банк», потом организация перевела зачисление зарплаты в «Сбербанк», а тот счет должна была закрыть,  супруг был уверен, что счет закрыт. Прицеп, принадлежащий супругу, не указала, так как не посчитала транспортным средством.
ФИО пояснил, что не знал о существовании данного счета, выяснил в банке, что счет открыт в связи с выплатой страховки на  детей, которая была оформлена много лет назад (так называемая свадебная страховка). Прицеп не указал по причине своей невнимательности.
ФИО пояснила, что в 2014 году писала заявление в отделении банка о закрытии счета, но уведомления из банка о закрытии счета не получала. В банке заверили, что счет будет закрыт в течение 40 дней.


ФИО пояснила, что счет на супруга. ФИО открыт в связи с выплатой страховки на детей, которая была оформлена много лет назад (так называемая свадебная страховка), о существовании счета не знали.

ФИО пояснила, что не знала о счете, открытом на имя супруга.  
2. В комиссию 21.09.2015 г. г. поступило уведомление от муниципального служащего ФИО, должность о выполнении с 01.09.2015 г. по 01.09.2016г. иной оплачиваемой деятельности, выполняя работу по трудовому договору в МКОУ ДОД «Радуга» в должности педагога дополнительного образования, ведение кружка, 4 часа в неделю после 17 часов (далее – «Иная работа»).

 
Представитель нанимателя (работодатель) – Глава Каргапольского района не возражает против выполнения ФИО, должность иной работы.
        В соответствии  с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 2 марта 2007 года №  25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», постановлением Администрации Каргапольского района от 30.10.2014 года № 443 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов»
Комиссия решила:
1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2014 год, представленные муниципальными служащими Администрации Каргапольского района: ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО,  ФИО, ФИО, являются недостоверными и неполными. Рекомендовать Главе Каргапольского района, руководителю Отдела образования, заместителю Главы Каргапольского района по финансам, руководителю финансового управления Администрации Каргапольского района применить к муниципальным служащим Администрации Каргапольского района  меры ответственности в соответствии  с законодательством РФ.
В отношении муниципальных служащих поселений Каргапольского района, руководителей муниципальных учреждений Каргапольского района рекомендовать представителям нанимателей (работодателям), то есть Главам поселений Каргапольского района, руководителю Отдела образования Администрации Каргапольского района, применить к муниципальным служащим и руководителям муниципальных учреждений, представившим недостоверные и неполные сведения о доходах и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2014 год, меры ответственности в соответствии с действующим законодательством РФ.   

2. Дать согласие ФИО, должность на выполнение иной работы в МКОУ ДОД «Радуга».  Иная работа должна выполняться в свободное от основной работы время и не повлечь за собой конфликта интересов.


Настоящий протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аттестационной комиссии.
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