Протокол № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

р.п. Каргаполье                                                                                                       от 12.08.2016г.

Присутствовали: 


Председатель комиссии: Колясников С.В. - заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам;


Заместитель председателя комиссии: Рогалева С.Н. - управляющий делами Администрации Каргапольского района;


Секретарь комиссии: Патракова Г.В. - специалист юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района (ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений).

Члены комиссии:

Иванова Т.И. - заместитель Главы Каргапольского района по финансам – руководитель Финансового управления Администрации Каргапольского района;

Тимошкина Н.В. - заместитель управляющего делами по юридическим вопросам – руководитель юридической и кадровой службы;

Ленева Е.С. – председатель координационного совета профсоюзов Каргапольского района.

В состав комиссии входит 8 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 6 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. О предоставлении муниципальными служащими Каргапольского района, руководителями муниципальных учреждений, депутатами представительных органов Каргапольского района сведений о расходах, доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Докладчик – Рогалева С.Н. 

В соответствии с Федеральными законами от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 29.12.2012 г., законом Курганской области от 03.03.2009 г. № 439 «О противодействии коррупции в Курганской области» ежегодно проводится кампания по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же аналогичных сведений на супругов и несовершеннолетних детей. 

Перечень муниципальных служащих Администрации Каргапольского района, представляющих такие сведения,  утвержден Постановлением Администрации Каргапольского района от 12.02.2016 г. № 68, в поселениях – постановлением Администрации сельсовета.

В соответствии с федеральным законом № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера на себя и членов своих семей обязаны представлять еще и руководители муниципальных учреждений, а с 1 января 2016 года депутаты представительных органов всех уровней.

В 2016 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2015 год в Каргапольском районе подали 23 лица замещающих муниципальные должности, 72 муниципальных служащих, 62 руководителя муниципальных учреждений, 126 депутатов представительных органов Каргапольского района. Сведения о расходах не подавались.

Несоблюдения сроков предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2015 г нет. Уточняющие справки не подавались.


Сведения о доходах своевременно размещены на официальном сайте Каргапольского района: сведения Администрации Каргапольского района в  разделе «Противодействие коррупции», сведения поселений о муниципальных служащих и депутатах в разделе «Поселения Каргапольского района» соответственно по каждому поселению, сведения депутатов Каргапольской районной Думы в разделе Районная Дума. 

В рамках оказания методической помощи по заполнению справок,  в феврале 2016 года с участием специалистов Управления государственной службы и кадров Правительства Курганской области проведено обучение муниципальных служащих и депутатов Каргапольского района по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2015 год. В сети Интернет на официальном сайте Каргапольского района в разделе Противодействие коррупции размещены методические рекомендации по заполнению справок о доходах, описание программного обеспечения, инструкция о порядке заполнения справок.


Комиссия решила:

1. Информацию о представлении муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений, депутатами представительных органов сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год принять к сведению.
 


2. Юридической и кадровой службе Администрации Каргапольского района оказывать методическую помощь по вопросам заполнения справок о доходах.

2. Рассмотрение уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим Администрации Каргапольского района.

Докладчик – Рогалева С.Н. 

1. В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по представлению Главы  Каргапольского района поступили уведомления от муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу: 
1) должность Администрации Каргапольского района – Ф.И.О.;

2) должность Администрации Каргапольского района Ф.И.О.. 
Представители нанимателей (работодатели) – руководители структурных подразделений Каргапольского района  не возражают против выполнения иной оплачиваемой работы муниципальными служащими.
В соответствии с постановлением Администрации Каргапольского района от 28.10.2011г. №1027 «Об утверждении Порядка уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим Администрации Каргапольского района», муниципальный служащий, планирующий выполнять иную оплачиваемую работу, направляет руководителю (работодателю) уведомление в письменной форме. Указанное уведомление должно быть направлено до начала выполнения иной оплачиваемой работы. Руководитель (работодатель) в бланке уведомления подтверждает, что выполнение муниципальным служащим иной оплачиваемой работы не приведет к возникновению конфликта интересов и предполагаемый график иной работы не препятствует исполнению его должностных обязанностей по замещению должности муниципальной службы в течение установленной продолжительности служебного времени в рабочую неделю. 
Комиссия решила:

Установить, что в рассматриваем случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципальных служащих: Ф.И.О. и Ф.И.О., которая может привести к конфликту интересов. Иная работа выполняется в свободное от основной работы время и не повлечет за собой конфликта интересов.


Настоящий протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аттестационной комиссии.
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