Протокол № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

р.п. Каргаполье                                                                                                       от 14.03.2017г.
Присутствовали: 


Председатель комиссии: Колясников Сергей Викторович - заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам;


Заместитель председателя комиссии: Рогалева Светлана Николаевна - управляющий делами Администрации Каргапольского района;


Секретарь комиссии: Патракова Галина Владимировна - специалист юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района (ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений).

Члены комиссии:
Иванова Тамара Ивановна – заместитель Главы Каргапольского района по финансам – руководитель Финансового управления;

Тимошкина Наталья Владимировна - заместитель управляющего делами по юридическим вопросам – руководитель юридической и кадровой службы;

Смольников Анатолий Николаевич - председатель Каргапольской районной Думы – независимый эксперт;
Мартьянова Вера Ивановна – заместитель руководителя Отдела образования.

В состав комиссии входит 8 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии  7 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О несоблюдении ограничений и запретов муниципальным служащим Отдела образования Администрации Каргапольского района.
Докладчик – Патракова Галина Владимировна

В Администрацию Каргапольского района поступила информация о том, что Ф.И.О.,  замещающая должность муниципальной службы - должность Отдела образования Администрации Каргапольского района, зарегистрирована в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №3 по Курганской области, как индивидуальный предприниматель. 

В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 02.03.2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе», муниципальному служащему запрещается заниматься предпринимательской деятельностью. 

В соответствии с  подпунктом 3 пункта 12 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Каргапольского района, основанием для проведения комиссии является:

- представление Главы Каргапольского района или любого члена комиссии, касающегося обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в Администрации Каргапольского района мер по предупреждению коррупции.

Специалистом ответственным за профилактику коррупционных правонарушений,  была проведена проверка в отношении Ф.И.О.. По итогам проверки выяснилось, что Ф.И.О., является индивидуальным предпринимателем с 17 апреля 2013 года, с 1 сентября 2014 года переведена с должность Отдела образования Администрации Каргапольского района на замещающую должность муниципальной службы - должность Отдела образования Администрации Каргапольского района. 
Получив уведомление о результатах проведенной проверки, со слов Ф.И.О.  7 марта 2017 года она обратилась в ФНС с заявлением о прекращении деятельности в качестве индивидуального предпринимателя (заявление, госпошлина об оплате прилагается). Также специалисту ответственному  за профилактику коррупционных правонарушений были представлены объяснительные от Ф.И.О. и должность Отдела образования Ф.И.О..
В соответствии с пунктом 1 ст. 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе», за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, налагаются взыскания, предусмотренные ст. 27 настоящего Федерального закона, за неисполнение или ненадлежащее исполнение муниципальным служащим по его вине возложенных на него служебных обязанностей – работодатель имеет право применить следующие дисциплинарные взыскания:

1) Замечание

2) Выговор

3) Увольнение с муниципальной службы по соответствующим основаниям.
Комиссия решила:
Рекомендовать руководителю Отдела образования Администрации Каргапольского района применить дисциплинарное взыскание в виде замечания муниципальному служащему Ф.И.О., а также представить документы о прекращении Ф.И.О. деятельности в качестве индивидуального предпринимателя специалисту ответственному за профилактику коррупционных правонарушений.

Настоящий протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аттестационной комиссии.
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