Протокол № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

р.п. Каргаполье                                                                                                       от 08.06.2017г.

Присутствовали: 


Председатель комиссии: Колясников С.В. - заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам;


Заместитель председателя комиссии: Рогалева С.Н. - управляющий делами Администрации Каргапольского района;

Члены комиссии:

Иванова Т.И. - заместитель Главы Каргапольского района по финансам – руководитель Финансового управления Администрации Каргапольского района;

Тимошкина Н.В. - заместитель управляющего делами по юридическим вопросам – руководитель юридической и кадровой службы;

Смольников А.Н. - председатель Каргапольской районной Думы – независимый эксперт.
В состав комиссии входит 8 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. Рассмотрение уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальными служащими поселений  Каргапольского района.

Докладчик – Рогалева С.Н. 

1. В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по представлению Главы  Каргапольского района поступили уведомления от муниципальных служащих: должность Администрации Вяткинского сельсовета – Ф.И.О., должность Администрации поссовета «Красный Октябрь» - Ф.И.О. о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 
Представители наниматели (работодатели) – Главы соответствующих муниципальных образований Каргапольского района  не возражают против выполнения иной оплачиваемой работы.
В соответствии с постановлением Администрации Каргапольского района от 28.10.2011г. №1027 «Об утверждении Порядка уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим Администрации Каргапольского района», муниципальный служащий, планирующий выполнять иную оплачиваемую работу, направляет руководителю (работодателю) уведомление в письменной форме. Указанное уведомление должно быть направлено до начала выполнения иной оплачиваемой работы. Руководитель (работодатель) в бланке уведомления подтверждает, что выполнение муниципальным служащим иной оплачиваемой работы не приведет к возникновению конфликта интересов и предполагаемый график иной работы не препятствует исполнению его должностных обязанностей по замещению должности муниципальной службы в течение установленной продолжительности служебного времени в рабочую неделю. Уведомление муниципальным служащим о выполнении иной оплачиваемой работы в течение трех дней направляется в комиссию по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе Каргапольского района.

Комиссия решила:

Установить, что в рассматриваем случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципальных служащих поселений, которая может привести к конфликту интересов. Иная работа должна выполняться в свободное от основной работы время и не повлечь за собой конфликта интересов.


Настоящий протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аттестационной комиссии.
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