Протокол № 3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

р.п. Каргаполье                                                                                                       

от 30.08.2017г.

Присутствовали: 


Председатель комиссии: Колясников С.В. - заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам;


Заместитель председателя комиссии: Рогалева С.Н. - управляющий делами Администрации Каргапольского района;


Секретарь комиссии: Патракова Галина Владимировна - специалист юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района (ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений).

Члены комиссии:

Иванова Т.И. - заместитель Главы Каргапольского района по финансам – руководитель Финансового управления Администрации Каргапольского района;

Смольников А.Н. - председатель Каргапольской районной Думы – независимый эксперт.
В состав комиссии входит 8 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О предоставлении муниципальными служащими Каргапольского района, руководителями муниципальных учреждений сведений о расходах, доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год


2. Рассмотрение уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы лицом, замещающим муниципальную должность  в Каргапольском районе.

Докладчик – Патракова Г.В.
1. В соответствии с Федеральными законами от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 29.12.2012 г., законом Курганской области от 03.03.2009 г. № 439 «О противодействии коррупции в Курганской области» ежегодно проводится кампания по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же аналогичных сведений на супругов и несовершеннолетних детей. 

Перечень муниципальных служащих Администрации Каргапольского района, представляющих такие сведения,  утвержден Постановлением Администрации Каргапольского района от 12.02.2016 г. № 68, в поселениях – постановлением Администрации сельсовета.

В 2017 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2016 год в Каргапольском районе подали 22 главы муниципальных образований, 77 муниципальных служащих, 62 руководителя муниципальных учреждений. Сведения о расходах не подавались. 
В рамках оказания методической помощи по заполнению справок, в Администрации района на совещании с Главами и специалистами поселений, на совещании с руководителями муниципальных учреждений был рассмотрен вопрос о порядке заполнения справок.

Несоблюдения сроков предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2016 год нет. 
Сведения о доходах своевременно размещены на официальном сайте Каргапольского района: сведения Администрации Каргапольского района в  разделе «Противодействие коррупции», сведения поселений о муниципальных служащих в разделе «Поселения Каргапольского района» соответственно по каждому поселению.
Специалистом Администрации Каргапольского района ответственным за профилактику коррупционных правонарушений проведен анализ представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах  за 2016 год относительно 2015 года. По результатам анализа 4 муниципальных служащих своевременно представили уточняющие справки, 1 руководитель муниципального учреждения представил уточняющую справку на супруга. 
Оснований, предусмотренных положением о порядке проведения проверки нет.
100% представленных справок о доходах  были заполнены с использованием программного обеспечения «Справки БК».

Комиссия решила:

Информацию о представлении муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений Каргапольского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год принять к сведению.


Отметить, что специалистом Администрации Каргапольского района, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений анализ сведений проведен качественно и в установленные сроки.

Докладчик – Патракова Г.В.

1. В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по представлению Главы  Каргапольского района поступило уведомление от должность Северного сельсовета – Ф.И.О. о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 
В соответствии с п.4.1 ст.36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", п.3 ч.3 ст.12.1 Федерального закона от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, для которых федеральными конституционными законами или федеральными законами не установлено иное, лица, замещающие государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности и осуществляющие свои полномочия на постоянной основе, не вправе: заниматься другой оплачиваемой деятельностью, кроме преподавательской, научной и иной творческой деятельности. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации, законодательством Российской Федерации или договоренностями на взаимной основе федеральных органов государственной власти с государственными органами иностранных государств, международными или иностранными организациями. 
Комиссия решила:

Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности Ф.И.О., которая может привести к конфликту интересов. Иная работа выполняется в свободное от основной работы время и не повлечет за собой конфликта интересов. 
Также отметить, что дача согласия на выполнение иной оплачиваемой работы не относится к компетенции настоящей комиссии.

Настоящий протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аттестационной комиссии.
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