Протокол № 9
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

р.п. Каргаполье                                                                                                       

от 30.11.2018г.

Присутствовали: 


Председатель комиссии: Колясников С.В. - заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам;


Заместитель председателя комиссии: Рогалева С.Н. - управляющий делами Администрации Каргапольского района;


Секретарь комиссии: Ушакова А.С. - специалист юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района (ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений).

Члены комиссии:

Дудина Л.И. – заместитель руководителя Финансового управления Администрации Каргапольского района – руководитель бюджетного отдела;
Тимошкина Н.В. – заместитель управляющего делами по юридическим вопросам – руководитель юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района;

Смольников А.Н. – председатель Каргапольской районной Думы;

Ленева Елена Сергеевна – руководитель Отдела образования Администрации Каргапольского района.
В состав комиссии входит 8 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 7 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальными служащими Администрации Каргапольского района.

Докладчик – Ушакова А.С.

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов поступили уведомления от муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу:

 - Ф.И.О. – должность Отдела образования Администрации Каргапольского района,
- Ф.И.О. – должность Администрации Каргапольского района

Представители наниматели (работодатели)  не возражают против выполнения иной оплачиваемой работы.
В соответствии с постановлением Администрации Каргапольского района от 28.10.2011г. №1027 «Об утверждении Порядка уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим Администрации Каргапольского района», муниципальный служащий, планирующий выполнять иную оплачиваемую работу, направляет руководителю (работодателю) уведомление в письменной форме. Указанное уведомление должно быть направлено до начала выполнения иной оплачиваемой работы. Руководитель (работодатель) в бланке уведомления подтверждает, что выполнение муниципальным служащим иной оплачиваемой работы не приведет к возникновению конфликта интересов и предполагаемый график иной работы не препятствует исполнению его должностных обязанностей по замещению должности муниципальной службы в течение установленной продолжительности служебного времени в рабочую неделю. Уведомление муниципальным служащим о выполнении иной оплачиваемой работы в течение трех дней направляется в комиссию по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе Каргапольского района.
Комиссия решила:

Установить, что в рассматриваемых случаях не содержится признаков личной заинтересованности муниципальных служащих Ф.И.О. и Ф.И.О., которые могут привести к конфликту интересов. Иная работа выполняется в свободное от основной работы время и не повлечет за собой конфликта интересов.

2. Рассмотрение заявления о правомерности принятия на должность Администрации Майского сельсовета.
В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов поступило заявление от Администрации Майского сельсовета с просьбой рассмотреть, вправе ли они принять на должность по гражданско-правовому договору – Ф.И.О., находящуюся в прямом подчинении у должность Ф.И.О., которая является ей матерью.
В соответствии со ст.13 Федерального закона от 02.03.2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе», муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае близкого родства с муниципальным служащим, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.
Данная ситуация является конфликтом интересов, так как может присутствовать личная заинтересованность, т.е. возможность получения доходов муниципальным служащим и (или) лицом, состоящим с ним в близком родстве.
Согласно ст.11 Федерального закона от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» предотвращение конфликта интересов может состоять в изменении должностного или служебного положения лица, являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от исполнения должностных обязанностей в установленном порядке и (или) в отказе его от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов. 
В данном случае, рекомендуется не принимать на должность Администрации Майского сельсовета Ф.И.О., являющуюся дочерью Ф.И.О. – должность Администрации Майского сельсовета.

Комиссия решила:
Рекомендуется не принимать на работу Ф.И.О., т.к. данная ситуация является конфликтом интересов. 
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