Протокол № 3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

р.п. Каргаполье                                                                                                       

от 25.05.2021г.

Присутствовали: 


Заместитель председателя комиссии: Рогалева С.Н. - управляющий делами Администрации Каргапольского района.


Секретарь комиссии: Патракова Г.В. - ведущий специалист отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргапольского района (ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений).

Члены комиссии:

Мосевич М.В. – заместитель Главы Каргапольского района по финансам – руководитель Финансового управления Администрации Каргапольского района;
Мурзина А.П. – руководитель отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргапольского района;

Ленева Е.С. – председатель координационного совета профсоюзов Каргапольского района.

В состав комиссии входит 7 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. Рассмотрение уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим ХХХ.

Докладчик – Патракова Г.В.
В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по представлению Главы  Каргапольского района поступило уведомление от муниципального служащего – должность ХХХ – Ф.И.О. о выполнении по трудовому договору иной оплачиваемой работы с 17 марта 2020 года.
Представитель наниматель (работодатель) не возражает против выполнения иной оплачиваемой работы.
В соответствии с  подпунктом 3 пункта 12 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Каргапольского района, основанием для проведения комиссии является:

- представление Главы Каргапольского района или любого члена комиссии, касающегося обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в Администрации Каргапольского района мер по предупреждению коррупции.

В соответствии с постановлением Администрации Каргапольского района от 28.10.2011г. №1027 «Об утверждении Порядка уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим Администрации Каргапольского района», муниципальный служащий, планирующий выполнять иную оплачиваемую работу, направляет руководителю (работодателю) уведомление в письменной форме. Указанное уведомление должно быть направлено до начала выполнения иной оплачиваемой работы. Уведомление муниципальным служащим о выполнении иной оплачиваемой работы в течение трех дней направляется в комиссию по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе Каргапольского района.

В соответствии с пунктом 1 ст. 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе», за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, налагаются взыскания, предусмотренные ст. 27 настоящего Федерального закона, за неисполнение или ненадлежащее исполнение муниципальным служащим по его вине возложенных на него служебных обязанностей – работодатель имеет право применить следующие дисциплинарные взыскания:

1) Замечание

2) Выговор

3) Увольнение с муниципальной службы по соответствующим основаниям.

Результаты голосования: единогласно.


Комиссия решила:

Рекомендовать руководителю ХХХ применить дисциплинарное взыскание в виде замечания муниципальному служащему Ф.И.О., а также провести учебу с муниципальными служащими ХХХ  на тему ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой.

Настоящий протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аттестационной комиссии.
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