Протокол № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе 
Каргапольского муниципального округа
р.п. Каргаполье                                                                                                       

от 14.10.2022г.

Присутствовали: 


Председатель комиссии: Колясников Сергей Викторович - заместитель Главы Каргапольского муниципального округа по социальным вопросам;


Заместитель председателя комиссии: Мурзина Анна Петровна - управляющий делами Администрации Каргапольского муниципального округа.

Секретарь комиссии: Патракова Галина Владимировна - ведущий специалист отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргапольского муниципального округа (ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений).

Члены комиссии:

Мосевич Марина Валерьевна – и.о. заместителя Главы Каргапольского муниципального округа по финансам – руководитель Финансового управления Администрации Каргапольского муниципального округа;
Ленева Елена Сергеевна – председатель координационного совета профсоюзов Каргапольского муниципального округа.

В состав комиссии входит 7 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. Рассмотрение уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим Ф.И.О., должность XXX.
СЛУШАЛИ ПО ВОПРОСУ:


Патракову Г.В., секретаря комиссии, ведущего специалиста отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргапольского муниципального округа, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, которой доведена информация в отношении Ф.И.О., должность XXX , указанная в приложении к настоящему протоколу.


В ходе заседания комиссии по вопросу установлено:

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов поступило уведомление от муниципального служащего Ф.И.О..


Согласно постановлению Администрации Каргапольского муниципального округа от 02.09.2022 г. № 118 «Об утверждении Порядка уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим Администрации Каргапольского муниципального округа и отраслевых (функциональных) органов» все требования соблюдены.   

Представитель нанимателя (работодателя) не возражает против выполнения иной оплачиваемой работы. 


Комиссия решила:

Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего Ф.И.О., которая может привести к конфликту интересов. Иная работа выполняется в свободное от основной работы время и не повлечет за собой конфликта интересов.

Результаты голосования: единогласно.

Настоящий протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аттестационной комиссии.

Председатель комиссии:






С.В Колясников

Заместитель председателя комиссии:




А.П. Мурзина
Секретарь комиссии: 






Г.В. Патракова

Члены комиссии: 







М.В. Мосевич











Е.С. Ленева

