ПРОТОКОЛ  № 2
заседания комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе

от  11августа 2016 года

р.п. Каргаполье

Председательствовал: Глава Каргапольского района Князев Сергей Николаевич
Присутствовали члены комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе:

	Мирошниченко Оксана Романовна

Патракова Галина Владимировна
Рогалева Светлана Николаевна

Колясников Сергей Викторович

Иванова Тамара Ивановна

Дьяконова Лариса Михайловна
Губарь Олег Леонидович
Ленева Елена Сергеевна
	
	Первый заместитель Главы Каргапольского района по экономике, руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом – заместитель председателя комиссии;
Специалист юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района – секретарь комиссии;

Управляющий делами Администрации Каргапольского района;

Заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам;

Заместитель Главы Каргапольского района по финансам – руководитель Финансового управления Администрации Каргапольского района;

заместитель начальника МИФНС № 3 по Курганской области (по согласованию);
Прокурор Каргапольского района (по согласованию);
Председатель общественного совета Каргапольского района (по согласованию).



В состав комиссии входит 15 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 9 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:
1.  О предоставлении муниципальными служащими Каргапольского района, руководителями муниципальных учреждений, депутатами представительных органов Каргапольского района сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

	
	Рогалева С.Н., управляющий делами Администрации Каргапольского района



2. О состоянии нормативно-правовой базы Каргапольского района по противодействию коррупции, ее соответствия федеральному, региональному антикоррупционному законодательству. Об организации проведения экспертиз нормативных правовых актов и их проектов.

	
	Тимошкина Н.В., заместитель управляющего делами по юридическим вопросам 

Прокурор Каргапольского района (по согласованию)


Слушали по первому вопросу Рогалеву С.Н.:
В соответствии с Федеральными законами от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 29.12.2012 г., законом Курганской области от 03.03.2009 г. № 439 «О противодействии коррупции в Курганской области» ежегодно проводится кампания по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же аналогичных сведений на супругов и несовершеннолетних детей. 

Перечень муниципальных служащих Администрации Каргапольского района, представляющих такие сведения,  утвержден Постановлением Администрации Каргапольского района от 12.02.2016 г. № 68, в поселениях – постановлением Администрации сельсовета.

В соответствии с федеральным законом № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера на себя и членов своих семей обязаны представлять еще и руководители муниципальных учреждений, а с 1 января 2016 года депутаты представительных органов всех уровней.

В 2016 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2015 год в Каргапольском районе подали 23 лица замещающих муниципальные должности, 72 муниципальных служащих, 62 руководителя муниципальных учреждений, 183 депутата представительных органов Каргапольского района. Сведения о расходах не подавались.

Несоблюдения сроков предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2015 г нет. Уточняющие справки не подавались.


Сведения о доходах своевременно размещены на официальном сайте Каргапольского района: сведения Администрации Каргапольского района в  разделе «Противодействие коррупции», сведения поселений о муниципальных служащих и депутатах в разделе «Поселения Каргапольского района» соответственно по каждому поселению, сведения депутатов Каргапольской районной Думы в разделе Районная Дума. 

В рамках оказания методической помощи по заполнению справок,  в феврале 2016 года с участием специалистов Управления государственной службы и кадров Правительства Курганской области проведено обучение муниципальных служащих и депутатов Каргапольского района по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2015 год. В сети Интернет на официальном сайте Каргапольского района в разделе Противодействие коррупции размещены методические рекомендации по заполнению справок о доходах, описание программного обеспечения, инструкция о порядке заполнения справок.


РЕШИЛИ: 

1. Информацию о представлении муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений и депутатами представительных органов Каргапольского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год принять к сведению.



2. Уточнить сведения о количестве  депутатов, представивших сведения о доходах.

3. Юридической и кадровой службе Администрации Каргапольского района оказывать методическую помощь по вопросам заполнения справок о доходах.

Слушали по второму вопросу Тимошкину Н.В.:
На уровне муниципального образования Каргапольский район приняты и действуют следующие нормативные правовые акты антикоорупционной направленности:

· Порядок проведения антикоррупционной экспертизы Муниципальных нормативных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления Каргапольского района, и их проектов, данный порядок утвержден решением Каргапольской районной Думы от 28 мая 2009 №447;

· Положение о порядке проведения в Каргапольском районе антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов, утвержденное решением Каргапольской районной Думы от 24 июня 2010 г. №41;

· Программа «Противодействие коррупции в Каргапольском районе» на 2014 - 2018 годы, которая утверждена постановлением Администрации Каргапольского района от 26 декабря 2013 г. № 1208 (в редакции от 21 июля 2014 г. №85).

В целях обеспечения открытости деятельности органов местного самоуправления, вся информация антикоорупционной направленности размещается в сети интернет на официальном сайте Каргапольского района в разделе «Противодействие коррупции».

Данный раздел полностью соответствует Приказу Министерства труда и социально защиты от 07.10.2013 г. №530н.

Ежеквартально на сайте размещается информация о выполнении муниципальной программы «Противодействие коррупции».

В целях разъяснения гражданам мер уголовной и административной ответственности за совершение коррупционных противоправных деяний на сайте Каргапольского района в разделе «Противодействие коррупции» размещены следующие документы:

· памятка гражданину «Как противостоять коррупции» методические рекомендации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, а также действующее законодательство в сфере противодействия коррупции, включая нормативные правовые акты Каргапольского района.


Администрацией
Каргапольского
района
проводится антикоррупционная экспертизаНПА.                                                                                                                                     
При проведении антикоррупционной экспертизы проводится анализ норм, содержащихся в проекте нормативного правового акта на наличие в нем коррупционных факторов.                                                                                                                                                      
В случае выявления коррупциогенных факторов проект НПА направляется обратно разработчикам для устранения замечаний. После внесения соответствующих изменений проводится повторная экспертиза, после которой НПА направляется в прокуратуру для проверки.
Слушали Губаря О.Л.:
Нормативные правовые акты Каргапольского района принимаются в соответствии с модельными актами, поэтому количество протестов прокуратуры уменьшилось.
Нормативные правовые акты поселений Каргапольского района своевременно направляются в Прокуратуру района.

Работа по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Прокуратурой Каргапольского района будет продолжена.
РЕШИЛИ:

1. Информацию заместителя управляющего делами,  руководителя юридической и кадровой службы Тимошкиной Н.В., Прокурора Каргапольского района Губаря О.Л.  принять к сведению.
2. Юридической и кадровой службе Администрации Каргапольского района продолжить проводить антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов Каргапольского района и направлять их в Прокуратуру Каргапольского района.
Председатель:                                                                                                               С.Н. Князев
Секретарь:                                                                                                                     Г.В. Патракова
