ПРОТОКОЛ  № 2
заседания комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе

от  29 июня 2015 года

р.п. Каргаполье

Председательствовал: Первый заместитель Главы Каргапольского района 

                                      Мирошниченко Оксана Романовна – заместитель председателя комиссии 
Присутствовали члены комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе:

	Рогалева Светлана Николаевна

Овчинникова Татьяна Борисовна

Бутынцев Александр Сергеевич

Корытов Юрий Владимирович

Смольников Анатолий Николаевич
Ленева Елена Сергеевна

Шушарина Марина Григорьевна


	
	Управляющий делами Администрации Каргапольского района;

Заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам

Оперуполномоченный группы по экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Каргапольский» (по согласованию);

Заместитель прокурора Каргапольского района (по согласованию);

Председатель Каргапольской районной Думы (по согласованию);

Председатель общественного совета Каргапольского района (по согласованию);

Директор МУП МО «Каргапольский район» «ТВ-24 канал» (по согласованию);



В состав комиссии входит 15 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 8 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

    1. О состоянии нормативной правовой базы Каргапольского района по противодействию коррупции, ее соответствия федеральному, региональному антикоррупционному законодательству. 

        Об организации проведения экспертиз нормативных правовых актов и их проектов. 

	
	 Тимошкина Н.В. – заместитель управляющего делами по юридическим вопросам, руководитель юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района.

Корытов Ю. В. - заместитель прокурора Каргапольского района (по согласованию)



2. Об организации работы по противодействию коррупции в сфере земельных и имущественных отношений и мерах по повышению ее эффективности.

	
	Рупакова Н.А. – руководитель отдела земельных и имущественных отношений Администрации Каргапольского района. 


3. О предоставлении муниципальными служащими Каргапольского района, руководителями муниципальных учреждений Каргапольского района сведений о расходах, доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год.

	
	Рогалева С.Н.- управляющий делами Администрации Каргапольского района.


Слушали по первому вопросу Тимошкину Н.В.:
На уровне муниципального образования Каргапольский район приняты и действуют все необходимые  нормативные правовые акты по противодействию коррупции:
- порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления Каргапольского района, и их проектов; 

            - положение о порядке проведения в Каргапольском районе антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов;

           - программа «Противодействие коррупции в Каргапольском районе» на 2014 - 2018 годы и др.
В целях обеспечения открытости деятельности органов местного самоуправления, вся информация антикоорупционной направленности размещается в сети интернет на официальном сайте Каргапольского района в разделе «Противодействие коррупции».

Данный раздел полностью соответствует Приказу Министерства труда и социальной защиты от 07.10.2013 г. №530н.

При проведении антикоррупционной экспертизы проводится анализ норм, содержащихся в проекте нормативного правового акта на наличие в нем коррупционных факторов.

Результатом проведения антикоррупционной экспертизы является выявление в проектах коррупционных факторов или вывод об их отсутствии.

При разработке и принятии нормативных правовых актов органами местного самоуправления поселений Каргапольского района согласование НПА проводится с Прокуратурой Каргапольского района.
Слушали Корытова Ю.В.:
В ходе осуществления надзора пробелов в муниципальном нормотворче​стве, связанных с ненадлежащей реализацией требований федерального законо​дательства, не выявлено.

По состоянию на 25.06.2015 года органами местного самоуправления Каргапольского района  принято 806 правовых актов, из них 72 -  нормативные правовые акты, принесено 35 протестов на правовые акты органов местного самоуправления, 25 из них на содержавшие коррупциогенные факторы, 13 отрицательных заключений на проекты нормативных правовых актов органов местного самоуправления, 3 человека привлечены к дисциплинарной ответственности
РЕШИЛИ: 

1. Информацию заместителя управляющего делами,  руководителя юридической и кадровой службы Тимошкиной Н.В., заместителя прокурора Каргапольского района Корытова Ю.В. принять к сведению.

2.  Юридической и кадровой службе Администрации Каргапольского района проводить более качественную  экспертизу нормативных правовых актов и их проектов. 

3. Все проекты нормативных правовых актов должны проходить согласование с Прокуратурой Каргапольского района.

4. Рассмотреть данный вопрос на совещании с Главами поселений Каргапольского района.  

Слушали по второму вопросу Рупакову Н.А.:
            В соответствии с Федеральным законом № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» распоряжение землями и земельными участками, находящимися в государственной собственности, с 01 марта 2015 года осуществляется органами местного самоуправления поселений, на территории которых находятся испрашиваемые земли и земельные участки. Администрация Каргапольского района обеспечивает управление и распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности Каргапольского района, в пределах своей компетенции.


Администрацией района, органами местного самоуправления постоянно принимаются меры за соблюдением сроков рассмотрения заявлений по вопросам оформления земельно-правовых отношений, пресечению фактов волокиты, нарушения сроков и порядка рассмотрения жалоб. С этой целью в Администрации района были разработаны и утверждены Административные регламенты в сфере земельно-имущественных отношений. В настоящее время в них вносятся изменения. В поселениях в настоящее время разрабатываются Административные регламенты в сфере земельно-имущественных отношений в них вносятся изменения.
РЕШИЛИ:

1. Информацию Рупаковой Н.С., руководителя отдела земельных и имущественных отношений принять к сведению.
Слушали по третьему вопросу Рогалеву С.Н.:
В 2015 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2014 год в Каргапольском районе подали 23 лица замещающих муниципальные должности, 79 муниципальных служащих, 66 руководителей муниципальных учреждений. Сведения о расходах не подавали. 

Несоблюдения сроков предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2014 г нет. 6 муниципальных служащих своевременно представили уточняющие сведения.


Сведения о доходах своевременно размещены на официальном сайте Каргапольского района: сведения Администрации Каргапольского района в  разделе «Противодействие коррупции», сведения поселений в разделе «Поселения Каргапольского района» соответственно по каждому поселению.


В настоящее время сведения о доходах муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений направлены в Правительство Курганской области для проведения проверки достоверности и полноты сведений в соответствии с действующим законодательством
РЕШИЛИ:

1. Информацию Рогалевой С.Н., управляющего делами Администрации Каргапольского района, принять к сведению.
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	О.Р. Мирошниченко
М.В. Коренгина


