ПРОТОКОЛ  № 3
заседания комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе

от  08 ноября 2016 года

р.п. Каргаполье

Председательствовал: Глава Каргапольского района Князев Сергей Николаевич
Присутствовали члены комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе:
	Мирошниченко Оксана Романовна

Патракова Галина Владимировна
Рогалева Светлана Николаевна

Колясников Сергей Викторович

Колесников Дмитрий Григорьевич

Иванова Тамара Ивановна

Смольников Анатолий Николаевич

Бутынцев Александр Сергеевич
Иванов Роман Владимирович

Охохонин Андрей Леонидович
Ленева Елена Сергеевна
Шушарина Марина Григорьевна


	
	Первый заместитель Главы Каргапольского района по экономике, руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом – заместитель председателя комиссии;
Специалист юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района – секретарь комиссии;

Управляющий делами Администрации Каргапольского района;

Заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам;
Заместитель Главы Каргапольского района по строительству, ЖКХ, промышленности, транспорту, связи, лесному хозяйству; 

Администрации Каргапольского района;
Заместитель Главы Каргапольского района по финансам – руководитель Финансового управления Администрации Каргапольского района; 
Председатель Каргапольской районной Думы (по согласованию);
Оперуполномоченный группы по экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Каргапольский» (по согласованию);

Заместитель начальника МО МВД России «Каргапольский» (по согласованию);
Заместитель прокурора Каргапольского района (по согласованию);
Председатель общественного совета Каргапольского района (по согласованию);
Директор МУП МО «Каргапольский район» «ТВ-24 канал» (по согласованию);




В состав комиссии входит 15 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 13 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:
1.  О рассмотрении результатов проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими Администрации Каргапольского района на себя и членов своей семьи за 2015 год.
	
	Рогалева С.Н., управляющий делами Администрации Каргапольского района


2. О взаимодействии с институтами гражданского общества в сфере антикоррупционной деятельности. О работе Общественного совета Каргапольского района.



Ленёва Е.С., председатель общественного совета Каргапольского района
Слушали по первому вопросу Рогалеву С.Н.:
В 2016 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2015 год в Каргапольском районе подали 22 лица замещающих муниципальные должности, 72 муниципальных служащих, 62 руководителя муниципальных учреждений, 183 депутата представительных органов Каргапольского района. Несоблюдения сроков предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2015 г нет.  Сведения о расходах не подавались. 

В соответствии с Указом Губернатора Курганской области была проведена проверка представленных сведений муниципальных служащих Администрации Каргапольского района и структурных подразделений Администрации Каргапольского района. В результате проведенной проверки выявлены расхождения в представленных сведениях у 11 муниципальных служащих Администрации Каргапольского района, замещающих должности муниципальной службы.

             В соответствии с законодательством результаты проверки и выявленные нарушения были рассмотрены 27 октября 2016 года на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Решением комиссии рекомендовано  Главе Каргапольского района строго указать 10 муниципальным служащим, в дальнейшем не допускать расхождений при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 1 муниципального служащего привлечь к дисциплинарной ответственности.
РЕШИЛИ: 
1. Информацию о результатах проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год, представленных муниципальными служащими Администрации Каргапольского района и структурных подразделений Администрации Каргапольского района, принять к сведению. 


2. Юридической и кадровой службе Администрации Каргапольского района оказывать методическую помощь по вопросам заполнения справок о доходах.

Слушали по второму вопросу Ленёву Е.С.:

Общественная палата Каргапольского района действует с 18.02.2006 года. Начало деятельности общественной палаты Каргапольского района стало серьезным шагом на пути к реализации принципов публичной политики, содействовало дальнейшему развитию уважительного взаимодействия власти и общества. Основная цель работы – поддержать инициативы населения, осуществлять общественный контроль за деятельностью органов самоуправления.


На современном этапе одной из главных задач, стоящих перед властями всех уровней, создание благоприятных условий для развития гармоничных отношений с гражданским обществом.


С точки зрения представительства общественных интересов общественная палата охватывает практически весь спектр основных институтов гражданского общества – объединения ветеранов, профессиональные союзы работников образования, госучреждений, здравоохранения, социальных работников, предпринимателей, родительской общественности, представителей национально-культурных организаций и т.д., что существенно влияет на широту охвата социально значимых проблем, поднимаемых на заседаниях совета.
За отчетный период общественным советом Каргапольского района проведено 14 заседаний. Всего за истекший период на заседаниях совета было рассмотрено 42 вопроса.


Члены общественного совета приняли участие в круглом столе по обсуждению вопросов по противодействию коррупции в различных сферах деятельности.

РЕШИЛИ:
1. Информацию о работе общественного совета Каргапольского района принять к сведению.
2. Активизировать работу по взаимодействию организаций и общественных объединений с институтами гражданского общества в сфере противодействия коррупции.

Председатель:                                                                                                               С.Н. Князев
Секретарь:                                                                                                                     Г.В. Патракова
