ПРОТОКОЛ  № 2
заседания комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе

от  23 июня 2017 года

р.п. Каргаполье

Председательствовала: Мирошниченко Оксана Романовна, первый заместитель Главы Каргапольского района.
Присутствовали члены комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе:
	Патракова Галина Владимировна
Рогалева Светлана Николаевна

Иванова Тамара Ивановна

Смольников Анатолий Николаевич
Губарь Олег Леонидович
Мурашов Денис Александрович

Мартьянова Ирина Николаевна
Липнягова Светлана Сергеевна
Ленева Елена Сергеевна

	
	Специалист юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района – секретарь комиссии;

Управляющий делами Администрации Каргапольского района;
Заместитель Главы Каргапольского района по финансам – руководитель Финансового управления Администрации Каргапольского района; 
Председатель Каргапольской районной Думы;

Прокурор Каргапольского района(по согласованию);
Заместитель начальника МО МВД России «Каргапольский» (по согласованию); 

Заместитель директора МУП МО «Каргапольский район» «ТВ-24 канал» (по согласованию);
Заместитель начальника МИФНС № 3 по Курганской области (по согласованию);
Председатель общественного совета Каргапольского района (по согласованию).



В состав комиссии входит 15 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 10  членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

1. О предоставлении муниципальными служащими Каргапольского района, руководителями муниципальных учреждений Каргапольского района сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.

	Ответственный- 
	управляющий делами Администрации Каргапольского района, Рогалева С.Н.



2. О предоставлении депутатами представительных органов Каргапольского района сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.


	Ответственный- 
	председатель Каргапольской районной Думы, Смольников А.Н.



Слушали Рогалеву С.Н.:
В соответствии с Федеральными законами от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 29.12.2012 г., законом Курганской области от 03.03.2009 г. № 439 «О противодействии коррупции в Курганской области» ежегодно проводится кампания по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же аналогичных сведений на супругов и несовершеннолетних детей. 

Перечень муниципальных служащих Администрации Каргапольского района, представляющих такие сведения,  утвержден Постановлением Администрации Каргапольского района от 12.02.2016 г. № 68, в поселениях – постановлением Администрации сельсовета.

В 2017 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2016 год в Каргапольском районе подали 22 главы муниципальных образований, 77 муниципальных служащих, 62 руководителя муниципальных учреждений. Сведения о расходах не подавались.

Несоблюдения сроков предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2016 год нет. 
Сведения о доходах своевременно размещены на официальном сайте Каргапольского района: сведения Администрации Каргапольского района в  разделе «Противодействие коррупции», сведения поселений о муниципальных служащих и депутатах в разделе «Поселения Каргапольского района» соответственно по каждому поселению.

В 2017 году проверка достоверности и полноты представленных сведений будет проводиться только при наличии оснований, предусмотренных положением о порядке проведения проверки. 

Специалистом Администрации Каргапольского района ответственным за профилактику коррупционных правонарушений проведен анализ представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах  за 2016 год относительно 2015 года. По результатам анализа 4 муниципальных служащих своевременно представили уточняющие справки, 1 руководитель муниципального учреждения представил уточняющую справку на супруга.

В рамках оказания методической помощи по заполнению справок, в Администрации района на совещании с Главами и специалистами поселений, на совещании с руководителями муниципальных учреждений был рассмотрен вопрос о порядке заполнения справок.

100% представленных справок о доходах  были заполнены с использованием программного обеспечения «Справки БК».

Вопрос «О предоставлении муниципальными служащими Каргапольского района, руководителями муниципальных учреждений Каргапольского района сведений о расходах, доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2016 год» так же будет рассмотрен на очередном заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

РЕШИЛИ:
1. Информацию о представлении муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений Каргапольского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год принять к сведению.


Слушали Смольникова А.Н.:
В соответствии с федеральным законом № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» с 1 января 2016 года сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера на себя и членов своих семей обязаны представлять депутаты представительных органов всех уровней.

В 2017 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2016 год в Каргапольском районе из 180 депутатов представительных органов подали 179. 
Один депутат досрочно прекратил свои полномочия. 
Сведения о расходах не подавались.


Сведения о доходах депутатов поселений своевременно размещены на официальном сайте Каргапольского района в разделе «Поселения Каргапольского района», сведения депутатов Каргапольской районной Думы в разделе Районная Дума.
РЕШИЛИ: 
1. Информацию о предоставлении депутатами представительных органов сведений о

доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год принять к сведению.
Председатель:                                                                                                               С.Н. Князев
Секретарь:                                                                                                                     Г.В. Патракова
