ПРОТОКОЛ  № 2
заседания комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе

от  25 июня 2019 года

р.п. Каргаполье

Председательствовал: Глава Каргапольского района Князев Сергей Николаевич
Присутствовали члены комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе:
	Ушакова Анна Сергеевна
Рогалева Светлана Николаевна

Привалова Нина Николаевна

Колясников Сергей Викторович
Мосевич Марина Валерьевна
Колесников Дмитрий Григорьевич

Смольников Анатолий Николаевич
Тимошкина Наталья Владимировна

Шушарина Марина Григорьевна
Акулов Сергей Владимирович
	
	Специалист юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района – секретарь комиссии;
Управляющий делами Администрации Каргапольского района;

Первый Заместитель Главы Каргапольского района по экономике;
Заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам;
И.о. заместителя Главы каргапольского района по финансам - руководитель Финансового управления Администрации Каргапольского района; 
Заместитель Главы Каргапольского района по строительству, ЖКХ, промышленности, транспорту, связи, лесному хозяйству;

Председатель Каргапольской районной Думы (по согласованию);
Заместитель управляющего делами по юридическим вопросам – руководитель юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района;

Директор МУП МО «Каргапольский район» «ТВ-24 канал» (по согласованию);
Начальник межрайонной ИФНС России № 3 по Курганской области (по согласованию).




В состав комиссии входит 15 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 11 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:
1. 
О состоянии нормативно-правовой базы Каргапольского района по противодействию коррупции, ее соответствия федеральному, региональному антикоррупционому законодательству. Об организации проведения экспертиз нормативных правовых актов и их проектов. 

	
	Тимошкина Н.В. - руководитель юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района.




Слушали Тимошкину Н.В:
В статье 1 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" дано официальное определение понятия противодействие коррупции - это деятельность органов государственной власти, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и  физических лиц в пределах их полномочий: по предупреждению коррупции, включая деятельность по выявлению и последующему устранению ее причин (т.е. профилактика коррупции); деятельность по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (т.е. борьба с коррупцией); деятельность по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

На федеральном и региональном уровне по вопросу противодействия коррупции принято большое количество законов и подзаконных актов.

На уровне муниципального образования Каргапольский район приняты и действуют следующие нормативные правовые акты:

· Порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления Каргапольского района, и их проектов, данный порядок утвержден решением Каргапольской районной Думы от 28 мая 2009 №447;

· Положение о порядке проведения в Каргапольском районе антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов, утвержденное решением Каргапольской районной Думы от 24 июня 2010 г. №41;

· Программа «Противодействие коррупции в Каргапольском районе» на 2019 - 2023 годы, которая утверждена постановлением Администрации Каргапольского района от 04.02.2019г. № 61.

В целях обеспечения открытости деятельности органов местного самоуправления, вся информация антикоррупционной направленности размещается в сети интернет на официальном сайте Каргапольского района в разделе «Противодействие коррупции». Данный раздел полностью соответствует Приказу Министерства труда и социально защиты от 07.10.2013 г. №530н.

В целях разъяснения гражданам мер уголовной и административной ответственности за совершение коррупционных противоправных деяний на сайте Каргапольского района в разделе «Противодействие коррупции» размещены следующие документы:

· памятка гражданину «Как противостоять коррупции»;

- методические рекомендации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции;

· а также действующее законодательство в сфере противодействия коррупции, включая нормативные правовые акты Каргапольского района.

Администрацией Каргапольского района проводится антикоррупционная экспертиза НПА.

Порядок проведения такой экспертизы установлен в Положении о порядке проведения в Каргапольском районе антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов, порядок утвержден решением Каргапольской районной Думы от 24 июня 2010 г. №41.

При проведении антикоррупционной экспертизы проводится анализ норм, содержащихся в проекте нормативного правового акта на наличие в нем коррупциогенных факторов.

В случае выявления коррупциогенных факторов проект НПА направляется обратно разработчикам для устранения замечаний. После внесения соответствующих изменений проводится повторная экспертиза, после которой НПА направляется в прокуратуру для проверки.

Результатом проведения антикоррупционной экспертизы является выявление в нормах коррупционных факторов или вывод об их отсутствии.

В 2018 году Администрацией Каргапольского района было принято 75 нормативных правовых акта. Было обнаружено и устранено 7 коррупциогенных фактора.

При разработке и принятии нормативных правовых актов органами местного самоуправления поселений Каргапольского района экспертизу НПА осуществляет прокуратура Каргапольского района.

Согласно ст. 9.1 Федерального закона от 17 января 1992 г. N 2202-I "О прокуратуре Российской Федерации" прокурор проводит антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, иных государственных органов и организаций, органов местного самоуправления, их должностных лиц.
РЕШИЛИ: 
1. Информацию заместителя управляющего делами,  руководителя юридической и кадровой службы Тимошкиной Н.В. принять к сведению.

2.  Юридической и кадровой службе Администрации Каргапольского района проводить экспертизу нормативных правовых актов и их проектов. 

3. Все проекты нормативных правовых актов должны проходить согласование с Прокуратурой Каргапольского района.

Председатель:                                                                                                               С.Н. Князев
Секретарь:                                                                                                                     А.С. Ушакова 
