ПРОТОКОЛ  № 3
заседания комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе

от  24 сентября 2019 года

р.п. Каргаполье

Председательствовал: Первый Заместитель Главы Каргапольского района по экономике Привалова Нина Николаевна

Присутствовали члены комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе:
	Ушакова Анна Сергеевна
Рогалева Светлана Николаевна

Мосевич Марина Валерьевна
Колесников Дмитрий Григорьевич

Смольников Анатолий Николаевич
Тимошкина Наталья Владимировна

Губарь Олег Леонидович

Мартьянова Ирина Николаевна
Акулов Сергей Владимирович

Ленева Елена Сергеевна
	
	Ведущий специалист правовой и кадровой работы Администрации Каргапольского района – секретарь комиссии;
Управляющий делами Администрации Каргапольского района;

И.о. заместителя Главы каргапольского района по финансам - руководитель Финансового управления Администрации Каргапольского района; 
Заместитель Главы Каргапольского района по строительству, ЖКХ, промышленности, транспорту, связи, лесному хозяйству;

Председатель Каргапольской районной Думы (по согласованию);
Руководитель правовой и кадровой работы Администрации Каргапольского района;

Прокурор Каргапольского района (по согласованию);
Заместитель директора МУП МО «Каргапольский район» «ТВ-24 канал» (по согласованию).
Начальник межрайонной ИФНС России № 3 по Курганской области (по согласованию);
Председатель Общественного Совета Каргапольского района




В состав комиссии входит 15 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 11 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:
1. Об осуществлении закупок в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

	
	Соколова С.В. – руководитель отдела муниципального заказа и муниципального контроля Администрации Каргапольского района.




2. О состоянии законности в сфере исполнения муниципальными служащими запретов, ограничений и иных требований антикоррупционного законодательства.

Ушакова А.С. – ведущий специалист отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргапольского района.

Слушали Соколову С.В.:
Администрацией Каргапольского района в лице отдела муниципального заказа и муниципального контроля закупки для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Положения о контрактной службе Администрации Каргапольского района, Порядка взаимодействия уполномоченного органа и муниципальных заказчиков по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных нужд, Положения о единой комиссии по осуществлению закупок.  

Во исполнение федерального законодательства, муниципальных правовых актов, все закупки отражаются в плане закупок и плане-графике закупок и размещаются Единой информационной системе в сфере закупок в сети Интернет, электронные торги проводятся на электронной площадке, что обеспечивает основные принципы контрактной системы в сфере закупок: - принципы открытости и прозрачности, принцип обеспечения конкуренции, а также принцип единства контрактной системы в сфере закупок.

 Таким образом, посредством проведения электронных торгов обеспечивается открытость и доступность потенциальным поставщикам (исполнителям, подрядчикам), в т.ч. субъектам малого предпринимательства для участия в электронных процедурах и исключаются коррупционные факторы.

Всего по состоянию на 01 сентября 2019 года (за 8 месяцев 2019г.) отделом муниципального заказа и муниципального контроля Администрации Каргапольского района проведены закупки для нужд Администрации Каргапольского района, а также для муниципальных заказчиков Каргапольского района на основании заключенных соглашений о передаче полномочий в части определения поставщиков (исполнителей, подрядчиков) в форме 24 электронных аукционов, 5 закупок у единственного поставщика (субъекты естественных монополий, оказание услуг по водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, энергоснабжению) на общую сумму 16 130 т. руб., конкурентные процедуры проведены на сумму 14 569 т.руб., по их результатам заключен 21 муниципальный контракт на сумму 12 714 т.руб., экономия составила 1 855 т. руб.

Централизация закупочной деятельности является одним из важных инструментов предотвращения коррупционных и иных злоупотреблений в сфере закупок.
В соответствии со ст. 26 Федерального закона о контрактной системе в целях централизации закупок в Курганской области Постановлением Правительства Курганской области от 14.03.2017 № 76 создано Государственное казенное учреждение «Центр закупок и бухгалтерского учета Курганской области». На данное учреждение возложены полномочия по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в частности, для муниципальных заказчиков в случаях осуществления ими закупок товаров, работ, услуг в целях проектирования, строительства, капитального ремонта, ремонта объектов местного значения, автомобильных дорог местного значения, финансовое обеспечение которых полностью или частично осуществляется за счет предоставленных из бюджета Курганской области межбюджетных трансфертов, за исключением закупок товаров, работ услуг у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

В соответствии с условием о централизации закупок, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет субсидий из областного бюджета, за 8 месяцев 2019г. Центром закупок как уполномоченным органом проведены электронные аукционы по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для следующих муниципальных заказчиков Каргапольского района: 

- Администрации Каргапольского района – на разработку документов территориального планирования Чашинского сельсовета, 
· МКУ «Управление капитального строительства» - на текущий ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и услуги по строительному контролю.

· МКУК «Межпоселенческое социально-культурное объединение» Каргапольского района – на поставку и установку системы трансляции медийной информации,

· учреждений образования Каргапольского района на выполнение работ по капитальному ремонту зданий образовательных учреждений.
Конкурентные процедуры проведены уполномоченным органом Центр закупок для нужд Каргапольского района на общую сумму 63 795,5 тыс. руб., по их результатам заключены 13 муниципальных контрактов на общую сумму 54 843,9 тыс. руб., экономия составила 8 951,5 тыс. руб.

Централизация в сфере закупок позволяет повысить качество осуществления закупочных процедур, а также повысить общие показатели прозрачности  и, как следствие эффективности и коррупционной чистоты муниципальных закупок.
Администрация Каргапольского поссовета самостоятельно осуществляет полномочия по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для реализации собственных муниципальных нужд. За 8 месяцев 2019 года Администрацией Каргапольского поссовета было проведено 10 электронных аукционов на общую сумму 5 886,5 т. руб., заключено 10 муниципальных контрактов на общую сумму 5 801,7 т. руб. Экономия составила 81,9 т.руб. 

Все закупки осуществлены для исполнения муниципальных полномочий и обеспечивают первоочередные задачи: текущий ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, благоустройство дворовых территорий, ремонт объектов социальной сферы.

Проведение конкурентных процедур позволило осуществить мероприятия по ремонту и оснащению Чашинской средней общеобразовательной школы современным учебным оборудованием, а также мероприятия по благоустройству территорий общего пользования в р.п. Каргаполье, Красный Октябрь и в с. Чаши, благоустройству дворовых территорий в р.п. Каргаполье и Красный Октябрь, Чашинским сельсоветом приобретено благоустроенное жилое помещение для обеспечения жильем семьи, имеющей ребенка-инвалида, по судебному решению, вступившему в законную силу, для кинотеатра р.п. Каргаполье приобретен дорогостоящий светодиодный экран.

В настоящее время согласно заключенным контрактам проводится капитальный ремонт здания Каргапольской средней общеобразовательной школы, детского сада «Светлячок» в р.п. Каргаполье, а также Каргапольской Детско-юношеской спортивной школы, ведется ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Вся информация в соответствии Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» освящена в СМИ.

 Важным мероприятием, направленным на повышение уровня информированности и компетентности заказчиков, и как следствие, предотвращение наиболее часто встречающихся нарушений законодательства о контрактной системе, является внедрение образовательного компонента. Данному направлению отводится важная роль в профилактике коррупционных проявлений и формировании антикоррупционных установок. 

Согласно ст. 9 Федерального закона о контрактной системе одним из принципов контрактной системы является принцип профессионализма заказчика.  

Во исполнение законодательно установленного требования к заказчикам о повышении уровня квалификации и профессионального образования в сфере закупок в настоящее время в Каргапольском районе проводится обучение группы из 67 сотрудников контрактных служб и комиссий по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ услуг», обучение осуществляет Учебный центр дополнительного профессионального образования «Результат» (г. Саранск, респ. Мордовия).

 Проблемы и трудности:

 При обеспечении публичности, открытости, конкурентности наблюдается мало заявок, либо их отсутствие на участие на конкретные работы (такие как по осуществлению капитального ремонта, благоустройству территории), в т.ч. из района и области, т.к. многие предприятия и предприниматели не участвуют в электронных процедурах из-за отсутствия электронной подписи, отсутствия аккредитации на электронных площадках и знаний в сфере закупок. Также имелись несостоявшиеся закупки из-за непредставления на электронной площадке единственными участниками торгов документов, предусмотренных документацией об аукционе, т.е. нарушений, связанных с недостатками квалификации должностных лиц участников торгов.

В таких случаях приходится процедуру проводить повторно, что приводит к смещению сроков исполнения контракта.
Таким образом, осуществление закупок для муниципальных нужд осуществляется с соблюдением требований законодательства о контрактной системе, что исключает возможные нарушения, связанные с размещением информации о закупках в единой информационной системе, а также нарушения, допускаемые при проведении процедур закупок, и обеспечивает предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере закупок.

РЕШИЛИ: 
1. Информацию руководителя отдела муниципального заказа и муниципального контроля Соколовой С.В. принять к сведению.

2.  Рекомендовать проводить учебу в сфере закупок со специалистами сельсоветов, своевременно формировать график закупок и соблюдать сроки.

Слушали Ушакову А.С.:

Согласно Федеральным законам от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», закону Курганской области от 03.03.2009 г. № 439 «О противодействии коррупции в Курганской области» муниципальные служащие имеют ряд запретов, ограничений и иных требований.

В связи с этим Администрацией Каргапольского района проводится постоянная работа по соблюдению муниципальными служащими требований законодательства о противодействии коррупции.

В 2019 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2018 год в Каргапольском районе подали 17 глав муниципальных образований, 55 муниципальных служащих, 141 депутат представительного органа местного самоуправления, 39 руководителей муниципальных учреждений. Проведен анализ сведений, расхождений не выявлено, соответственно оснований для проведения проверок нет.

Несоблюдения сроков предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2018 год нет. 

Сведения о доходах своевременно размещены на официальном сайте Каргапольского района: сведения Администрации Каргапольского района в  разделе «Противодействие коррупции», сведения поселений о муниципальных служащих и депутатах в разделе «Поселения Каргапольского района».

Принимаются меры по повышению качества кадровой работы. Всегда в актуальном состоянии ведется реестр муниципальных служащих Каргапольского района. Ежегодно утверждаются графики повышения квалификации и проведения аттестации муниципальных служащих Каргапольского района. Проводится работа по актуализации сведений, содержащихся в анкетах лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, в целях выявления возможного конфликта интересов. 

В 2018 году проведено 3 конкурса по формированию кадрового резерва. Проведена аттестация 16 муниципальных служащих. Курсы повышения квалификации прошли 46 муниципальных служащих.

На 1 сентября  2019 года проведено 3 конкурса по формированию кадрового резерва. Запланированы курсы повышения квалификации 18 муниципальных служащих, в ноябре 2019 года будет проведена аттестация 26 муниципальных служащих Каргапольского района. 

Вместе с тем методики проведения данных кадровых технологий необходимо совершенствовать.

По мере поступления заявлений о выполнении иной оплачиваемой работы проводится комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. За 2019 год проведено 5 комиссий, поступило 24 уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальными служащими. Конфликта интересов комиссией не установлено.

Статья 14 ФЗ «О муниципальной службе» запрещает муниципальным служащим получать подарки и иные вознаграждения от физических и юридических лиц в связи с должностным положением или в связи с исполнением должностных обязанностей. Муниципальный служащий обязан сообщить о получении подарка. В 2019 году в Администрацию Каргапольского района таких сообщений не поступало.

Также согласно статье 9 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальный служащий обязан уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.  Невыполнение муниципальным служащим данной должностной обязанности является правонарушением, влекущим его увольнение с муниципальной службы либо привлечение его к иным видам ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации. Данных уведомлений в 2019 году также не поступало.

Ежегодно с муниципальными служащими Администрации Каргапольского района проводится внутриаппаратная учеба по вопросам «О предоставлении сведений об адресах сайтов в сети «Интернет» на которых муниципальными служащими размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать», «Об ограничениях и запретах на муниципальной службе», «О получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими должностных (служебных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации», «О кодексе этики муниципальных служащих» и т.д.

Работа в данном направлении Администрацией Каргапольского района будет продолжена.

РЕШИЛИ: 
1. Информацию о состоянии законности в сфере исполнения муниципальными служащими запретов, ограничений и иных требований антикоррупционного законодательства принять к сведению. 
Председатель:                                                                                                               Н.Н.Привалова
Секретарь:                                                                                                                     А.С. Ушакова 
