ПРОТОКОЛ  № 4
заседания комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе

от  19 декабря 2019 года

р.п. Каргаполье

Председательствовал: Глава Каргапольского района – Князев Сергей Николаевич.
Присутствовали члены комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе:

	Привалова Нина Николаевна

Ушакова Анна Сергеевна
Рогалева Светлана Николаевна

Мосевич Марина Валерьевна
Колясников Сергей Викторович
Смольников Анатолий Николаевич

Губарь Олег Леонидович

Мартьянова Ирина Николаевна

Липнягова Светлана Сергеевна
Ленева Елена Сергеевна
	
	Первый Заместитель Главы Каргапольского района по экономике 
Ведущий специалист правовой и кадровой работы Администрации Каргапольского района – секретарь комиссии;

Управляющий делами Администрации Каргапольского района;

И.о. заместителя Главы каргапольского района по финансам - руководитель Финансового управления Администрации Каргапольского района; 
Заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам;

Председатель Каргапольской районной Думы (по согласованию);

Прокурор Каргапольского района (по согласованию);
Заместитель директора МУП МО «Каргапольский район» «ТВ-24 канал» (по согласованию).

Заместитель начальника межрайонной ИФНС России № 3 по Курганской области (по согласованию);
Председатель Общественного Совета Каргапольского района.



В состав комиссии входит 15 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 11 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:
1. О предоставлении муниципальных услуг Администрацией Каргапольского района в 2019 году.

	
	Рогалева С.Н. – управляющий делами Администрации Каргапольского района.




2. О ходе реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в Каргапольском районе»  на 2019-2023 годы».

Ушакова А.С. – ведущий специалист отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргапольского района.

3. О плане работы комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе на 2020 год.

Ушакова А.С. – ведущий специалист отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргапольского района.

Слушали Рогалеву С.Н.:

Во исполнение постановления Правительства Курганской области от 14.10.2013 г. № 496 «О государственной программе Курганской области «Повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна», в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» в Администрация Каргапольского района проводится работа по реализации мероприятий Программы.

Администрацией Каргапольского района предоставляется 18 муниципальных услуг. По каждой муниципальной услуге утвержден административный регламент.  (15 регламентов)

В целях повышения качества и доступности предоставления услуг организована возможность предоставления услуг в электронном виде. В Администрации района в электронный вид переведено 4 муниципальные услуги. 

- предоставление гражданам и юридическим лицам земельных участков, находящихся в  государственной и муниципальной собственности, на которых расположены здания, строения, сооружения в аренду, собственность, безвозмездное срочное пользование;

- подготовка и выдача градостроительного плана земельного участка;

- выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов  капитального строительства;

- выдача разрешений на установку и эксплуатацию  рекламной конструкции на  территории Каргапольского района.

Возможно получение в электронном виде услуг отдела ЗАГС Администрации Каргапольскогого района и Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей  в детские сады;

За 2019 год Администрацией Каргапольского района, в том числе  отделами Администрации: отделом образования, архивной службой) предоставлено 4899 муниципальных услуг.
            За 2019 год отделом ЗАГС предоставлено 2783 услуги.                                                                                                                                                                                     

Муниципальные услуги предоставляются бесплатно. 

При предоставлении муниципальных услуг осуществляется оформление межведомственных запросов через портал Росреестра, ФНС и систему межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ). 

18 декабря 2015 года в р.п. Каргаполье открыт отдел Многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг в режиме одного окна.

Между Администрацией Каргапольского района и ГБУ «МФЦ» заключено соглашение о взаимодействии. Переведено 8 муниципальных услуг для предоставления  через  ГБУ «МФЦ».

Переведена услуга ЗАГС для предоставления через ГБУ «МФЦ»:
- Выдача повторного свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния, иного документа, подтверждающего факт государственной регистрации акта гражданского состояния.

1 марта 2016 года открыто рабочее место территориально обособленного структурного подразделения Каргапольского районного отдела ГБУ «МФЦ» в р.п. Красный Октябрь.

 Для открытия  территориально обособленного структурного подразделения Каргапольского районного отдела ГБУ «МФЦ» в с. Чаши, помещение к открытию подготовлено.

В электронном виде всего – 279 обращений в Администрацию Каргапольского района  в т.ч. - (через официальный сайт Каргапольского района) обратились за 19 муниципальными услугами, через  сеть «Интернет» (пенсионный фонд) – 260.

            В отдел ЗАГС в электронном виде – 28 обращений (через официальный сайт обратились за 21 муниципальной услугой, через ГБУ «МФЦ» - 6, через Портал госуслуг - 1).
           В целях информирования населения о предоставлении муниципальных услуг в Администрации Каргапольского района установлен информационный стенд. На информационном стенде размещены буклеты, содержащие информацию о Едином  портале государственных и муниципальных услуг, информация о получении муниципальных услуг в электронном виде, размещена информация о перечне муниципальных услуг, предоставляемых Администрацией Каргапольского района, административные регламенты предоставления муниципальных услуг. Так же информация о предоставлении муниципальных услуг размещена на официальном сайте Каргапольского района в разделе «Муниципальные услуги» и на Едином портале государственных услуг. В разделе «Муниципальные услуги» имеется подраздел «Мои документы ГБУ МФЦ», где размещена информация о контактах  Каргапольского районного отдела ГБУ «МФЦ», о ТОСП «Мои документы» в р.п. Красный Октябрь Каргапольского района, перечень услуг, предоставляемых ГБУ «МФЦ».

РЕШИЛИ: 
1. Информацию управляющего делами Администрации Каргапольского района рогалевой С.Н. принять к сведению.

2.  Довести информацию о переводе муниципальных услуг в электронный вид до населения через средства массовой информации, сельсоветы, а также рассмотреть данный вопрос на заседании Каргапольской районной Думы.

3. Подготовить письмо в Правительство Курганской области
по вопросу открытия Чашинского отделения ГБУ «МФЦ».
Слушали Ушакову А.С.:

 В Администрации Каргапольского района во исполнение постановления Правительства Курганской области от 24.12.2018 г. № 432 «О государственной программе Курганской области «Противодействие коррупции в Курганской области» принята муниципальная программа «Противодействие коррупции в Каргапольском районе» на 2019-2023 годы. 

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы отделом правовой и кадровой работы Администрации Каргапольского района проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов органов местного  самоуправления Каргапольского района и их проектов. Так же проекты МНПА направляются в прокуратуру Каргапольского района для согласования.  В рамках взаимодействия органов местного самоуправления и прокуратуры Каргапольского района при принятии правовых актов был выявлен факт несвоевременного предоставления проектов НПА сельсоветами, вопрос рассмотрен на совещании с Главами поселений. Работа в данном направлении будет продолжаться.

Проекты НПА, требующие общественного обсуждения, размещаются на сайте Каргапольского района в разделе «НПА и их проекты».

Ежеквартально проводятся заседания комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе с участием представителей средств массовой информации и по мере необходимости - комиссии по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе. 

В целях укрепления связей с населением, своевременного реагирования на возникающие проблемы, организации и координации  работы по рассмотрению предложений, заявлений, жалоб граждан, контроля за принятыми решениями по ним в Администрации Каргапольского района работает общественная приемная. Ежемесячно заместители Главы района и руководители отделов проводят прием граждан по различным направлениям.

В сентябре 2019 года проведен День управления в Каргапольском районе совместно со специалистами Росреестра, нотариальной палаты, рассмотрены актуальные вопросы в сфере земельно-имущественных отношений.

12 декабря 2019г. проведен Единый день приема граждан во всех поселениях района.

Проводятся заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства.

Проводится штаб по оценке текущей социально-экономической ситуации в Каргапольском районе.

17.12.2019г. в Администрации Каргапольского района проведены консультации специалистом инспекции по труду Курганской области.

Ежемесячно проводятся бесплатные юридические консультации граждан с участием адвоката.

Проводится анализ жалоб и обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих Каргапольского района. Обращений с информацией о фактах коррупции в 2019 году в Администрацию района не поступало.

В целях выявления, пресечения и недопущения коррупционных проявлений со стороны муниципальных служащих района в Администрации Каргапольского района организована работа «Телефона доверия».

Ежегодно проводится кампания по представлению муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений  Каргапольского района сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же аналогичных сведений на супругов и несовершеннолетних детей. 

В 2019 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2018 год в Каргапольском районе подали 17 глав муниципальных образований, 55 муниципальных служащих, 141 депутат представительного органа местного самоуправления, 39 руководителей муниципальных учреждений. 

Несоблюдения сроков предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2018 год нет. 

Прокуратурой Каргапольского района выявлены недостоверные сведения в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации Каргапольского района. Данный вопрос будет рассмотрен на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Каргапольского района с участием представителя прокуратуры Каргапольского района.

Сведения о доходах своевременно размещены на официальном сайте Каргапольского района: сведения Администрации Каргапольского района в  разделе «Противодействие коррупции», сведения поселений о муниципальных служащих и депутатах в разделе «Поселения Каргапольского района» соответственно по каждому поселению.

В целях обеспечения открытости деятельности органов местного самоуправления вся информация антикоррупционной направленности размещается в сети Интернет на официальном сайте Каргапольского района в разделе «Противодействие коррупции».  

В целях разъяснения населению мер уголовной и административной ответственности за совершение коррупционных противоправных деяний на официальном сайте района в разделе «Противодействие коррупции» размещены памятка гражданину «Как противостоять коррупции» и методические рекомендации для руководителей организаций по разработке и принятию организациями мер предупреждению и противодействию коррупции, а так же нормативные правовые акты Администрации Каргапольского района по противодействию коррупции. Для муниципальных служащих размещены методические рекомендации по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям и по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданского договора с организацией.

Принимаются меры по повышению качества кадровой работы. Всегда в актуальном состоянии ведется реестр муниципальных служащих Каргапольского района. Ежегодно утверждаются графики повышения квалификации и проведения аттестации муниципальных служащих Каргапольского района. 

Своевременно проводится работа по внесению изменений  в перечень муниципальных услуг и административные регламенты предоставления муниципальных услуг, с 01.01.2019 года предоставляется 18 муниципальных услуг. Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» Администрацией района проводится работа по повышению уровня использования и популяризации электронных услуг. Проводится работу по переводу муниципальных услуг в электронный вид. Предоставление услуг в электронном виде можно рассматривать как меру антикоррупционной направленности. 

Между Администрацией Каргапольского района и ГБУ «МФЦ» заключено соглашение о взаимодействии.  В соответствии с соглашением и постановлением Администрации Каргапольского района  через ГБУ «МФЦ» предоставляет 8 муниципальных услуг.

        В целях обеспечения открытости и доступности информации о бюджетном процессе в  Каргапольском районе на официальном сайте Каргапольского района в разделе «Финансовое управление» размещена информация об исполнении бюджета Каргапольского района, отчет о финансовых результатах деятельности. Определен уполномоченный орган Администрации Каргапольского района, осуществляющий финансовый контроль – Финансовое управление Администрации Каргапольского района, которым проводятся проверки целевого использования бюджетных средств.


Работа в данном направлении Администрацией Каргапольского района будет продолжена.
РЕШИЛИ: 

Информацию о состоянии законности в сфере исполнения муниципальными служащими запретов, ограничений и иных требований антикоррупционного законодательства принять к сведению. 
Рассмотреть вопрос о своевременном предоставлении проектов НПА в Прокуратуру Каргапольского района и предоставлении сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи на очередном совещании с Главами поселений.

Слушали Ушакову А.С.:

ПЛАН
работы комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе на 2020 год

Первое заседание (март)

1. О ходе проведения кампании по предоставлению муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.

Второе заседание (июнь)

1. О состоянии законности в сфере исполнения муниципальными служащими запретов, ограничений и иных требований антикоррупционного законодательства.

2. Об организации работы в сфере профилактики коррупционных правонарушений в подведомственных учреждениях Администрации Каргапольского района.

Третье заседание (сентябрь)

1. Об осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля на территории Каргапольского района.

Четвертое заседание (декабрь)

1. О ходе реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в Каргапольском районе»  на 2019-2023 годы».

2. О взаимодействии Прокуратуры Каргапольского района с органами местного самоуправления в сфере муниципального нормотворчества.

Секретарь рабочей группы:                                                                                      Ушакова А.С.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить план работы комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе на 2019 год. При необходимости возможны внесения изменений.

Председатель:                                                                                                               С.Н.Князев
Секретарь:                                                                                                                 А.С. Ушакова 
