ПРОТОКОЛ  № 2
заседания комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе

от  3 ноября 2020 года

р.п. Каргаполье

Председательствовал: Глава Каргапольского района – Князев Сергей Николаевич.
Секретарь комиссии: ведущий специалист отдела правовой и кадровой работы Администрации Каргапольского района - Патракова Галина Владимировна.
Присутствовали члены комиссии по противодействию коррупции в Каргапольском районе:

	Рогалева Светлана Николаевна

Новоселов Сергей Леонидович

Мосевич Марина Валерьевна
Колясников Сергей Викторович
Смольников Анатолий Николаевич

Ленева Елена Сергеевна
	
	Управляющий делами Администрации Каргапольского района;

Первый заместитель Главы  Каргапольского района по строительству, ЖКХ, промышленности, транспорту, связи, сельскому и лесному хозяйству

Заместитель Главы Каргапольского района по финансам - руководитель Финансового управления Администрации Каргапольского района; 
Заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам;
Председатель Каргапольской районной Думы
Председатель Общественного Совета Каргапольского района.




В состав комиссии входит 15 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии 8 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:
1. О состоянии законности в сфере исполнения муниципальными служащими запретов, ограничений и иных требований антикоррупционного законодательства.


Слушали Рогалеву С.Н. – управляющего делами Администрации Каргапольского района.

Согласно Федеральным законам от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», закону Курганской области от 03.03.2009 г. № 439 «О противодействии коррупции в Курганской области» муниципальные служащие имеют ряд запретов, ограничений и иных требований.

В связи с этим Администрацией Каргапольского района проводится постоянная работа по соблюдению муниципальными служащими требований законодательства о противодействии коррупции.


В 2020 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2019 год в Каргапольском районе подали 15 глав муниципальных образований, 59 муниципальных служащих, 40 руководителей муниципальных учреждений. Проведен анализ сведений, выявлены расхождения у 2 муниципальных служащих и одного члена семьи.  


В соответствии с Указом Губернатора Курганской области от 24.08.2012 г. №223, распоряжением Главы Каргапольского района от 31.08.2020 г. № 378-р для проведения проверки достоверности и полноты сведений, справки о доходах направлены в Правительство Курганской области и в регистрирующие органы транспортных средств  Каргапольского района.

Несоблюдения сроков предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2019 год нет. 

Сведения о доходах своевременно размещены на официальном сайте Каргапольского района: сведения Администрации Каргапольского района в  разделе «Противодействие коррупции», сведения поселений о муниципальных служащих и депутатах в разделе «Поселения Каргапольского района».

Принимаются меры по повышению качества кадровой работы. Всегда в актуальном состоянии ведется реестр муниципальных служащих Каргапольского района. Ежегодно утверждаются графики повышения квалификации и проведения аттестации муниципальных служащих Каргапольского района. Проводится работа по актуализации сведений, содержащихся в анкетах лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, в целях выявления возможного конфликта интересов. 

На 1 ноября 2020 года проведено 4 конкурса по формированию кадрового резерва. В декабре запланирована аттестация 23 муниципальных служащих. Курсы повышения квалификации прошли 7 муниципальных служащих, в декабре запланировано обучение 13 муниципальных служащих.

По мере поступления заявлений о выполнении иной оплачиваемой работы проводится комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. За 2020 год проведено 3 комиссии, поступило 20 уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальными служащими. Конфликта интересов комиссией не установлено.

Статья 14 ФЗ «О муниципальной службе» запрещает муниципальным служащим получать подарки и иные вознаграждения от физических и юридических лиц в связи с должностным положением или в связи с исполнением должностных обязанностей. Муниципальный служащий обязан сообщить о получении подарка. В 2020 году в Администрацию Каргапольского района таких сообщений не поступало.

Также согласно статье 9 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальный служащий обязан уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.  Невыполнение муниципальным служащим данной должностной обязанности является правонарушением, влекущим его увольнение с муниципальной службы либо привлечение его к иным видам ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации. Данных уведомлений в 2020 году также не поступало.

Ежегодно с муниципальными служащими Администрации Каргапольского района проводится внутриаппаратная учеба по вопросам «О предоставлении сведений об адресах сайтов в сети «Интернет» на которых муниципальными служащими размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать», «Об ограничениях и запретах на муниципальной службе», «О получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими должностных (служебных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации», «О кодексе этики муниципальных служащих» и т.д.

Работа в данном направлении Администрацией Каргапольского района будет продолжена.
РЕШИЛИ:
Информацию о состоянии законности в сфере исполнения муниципальными служащими запретов, ограничений и иных требований антикоррупционного законодательства принять к сведению. 

За исполнением муниципальными служащими запретов, ограничений и иных требований антикоррупционного законодательства отделу правовой и кадровой работы продолжить работу по контролю в сфере профилактики коррупционных правонарушений.


2. Об организации работы в сфере профилактики коррупционных правонарушений в учреждениях образования Каргапольского района.

Слушали Охобу Л.С. - руководителя Отдела образования Администрации Каргапольского района.

За 2019 год в Отдел образования Администрации Каргапольского района было сдано 40 справок о доходах, расходах о имуществе и обязательствах имущественного характера. При проверке справок нарушений не выявлено.

         Прием детей в школу осуществляется в соответствии  с законом «Об образовании в РФ», распоряжениями Администрации Каргапольского района «О закреплении Муниципальных образовательных учреждений за территориями муниципального образования Каргапольского района Курганской области».

Прием в школы осуществляется без каких-либо вступительных испытаний  (процедур отбора), то есть в школы принимаются все дети, проживающие и пребывающие на территории муниципалитета. 

На сайтах ОУ имеется информация по приему детей в школы района и о количестве мест в первых классах.  

          С целью ознакомления родителей (законных представителей) детей с уставом учреждения, лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, постановление Администрации района о закреплении Муниципальных образовательных учреждений за территориями муниципального образования Каргапольского района Курганской области, другими документами, обеспечивающими образовательный процесс (основные образовательные программы) школы размещают копии указанных документов на информационных стендах и на сайтах школ. Факт ознакомления родителей (законных представителей) ребенка (в том числе через сайты школ, информационные стенды)  с нормативными документами учреждения фиксируется в заявлении о приеме и  заверяется  личной  подписью  родителей   (законных представителей) ребенка.      Подписью   родителей   (законных   представителей)      обучающегося фиксируется  также  согласие  на  обработку  их  персональных    данных и персональных данных ребенка в порядке,  установленном   законодательством Российской Федерации.

Отделом образования в соответствии с планом  работы на год проводится изучения деятельности  руководителей по вопросу приема обучающихся в ОУ. В 2019 году была изучена управленческая деятельность руководителей 3 ОУ по вопросу «Прием обучающихся в ОУ», нарушений не выявлено. Специалистом, курирующем это направление, оформляется подробная справка с рекомендациями и предложениями в адрес проверенных школ (со сроками исполнения), данная информация заслушивается на совещании с руководителями, рассылается во все ОУ. 
         В  муниципальные казенные дошкольные  образовательные учреждения принимаются дети в возрасте от 1,5 до 7 лет. Возраст приёма детей определяется в уставе каждого образовательного  учреждения, реализующего программу дошкольного образования. Комплектование образовательных учреждений на новый учебный год проводится  с 1 июня  по 1  сентября текущего года. Доукомплектование групп  проводится при наличии свободных мест в ДОУ, согласно очередности  детей и в соответствии с действующим законодательством РФ. В течении года вся информация о комплектовании и очередности вносится в ИАСсистему «АВЕРС «Электронный детский сад».

         При  приеме  ребенка  в   ДОУ   в  обязательном  порядке  заключается   договор   с   родителями   (законными   представителями)  воспитанников  в  2  экземплярах  с выдачей одного экземпляра договора родителям (законным представителям).     Согласно  договору с родителями,   последние  имеют право  оказать добровольную благотворительную помощь. 

         На совещаниях  с руководителями  ОУ и  ДОУ были рассмотрены    вопросы:

-  о порядке приема детей в муниципальные образовательные учреждения, реализующие программу дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего  образования. 

- о разработке и соответствии образовательных программ  действующим федеральным государственным требованиям.

        Факты незаконного сбора денежных средств  в ОУ района в 2019 г. не выявлены.

        Одно из направлений работы - Контроль за исполнением антикоррупционной защиты финансирования, выделяемого на развитие образования в образовательных учреждениях, осуществление контроля в ходе реализации Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

          В Отделе образования в 2015 году  введена ставка специалиста для исполнения требований №44 ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных  и муниципальных нужд». Специалист проходит курсы повышения квалификации, в функционал этого специалиста входит размещение сведений в план-график закупок, соблюдение сроков внесение в них изменений, подготовку технической  документации и проведение аукционов.
       По вопросу поступления и расходования средств на питание в ОУ, можно отметить следующее: часть денежных средств на питание детей поступает в виде родительской платы на счет Отдела образования  через перечисления в Сбербанке, другая часть направляется в виде субсидий на обеспечение питанием малоимущих граждан.  

На контроле в Отделе образования  стоит вопрос целевого использования помещений, территорий и иного имущества ОУ, в настоящее время помещения, школьные автобусы в аренду не сдаются. 

Все руководители ОУ  ежегодно в марте  предоставляют в Отдел образования справки о доходах, расходах, об имущнстве и обязательствах имущественного характера на себя, своих супругов и несовершеннолетних детей. Во всех ОУ сделаны   запросы в Информационный центр МВД РФ  по Курганской области, о наличии  (отсутствии)  судимости  на всех сотрудников. 

          Образовательные учреждения района  не оказывают платные образовательные услуги.

         На сайте Отдела образования Администрации Каргапольского района создан раздел «Антикоррупция», на котором размещены методические материалы по данному вопросу, контактные телефоны, по которым можно сообщить факты коррупционного характера, принуждение родителей школьников и воспитанников детских садов к оказанию «добровольных» пожертвований на различные нужды ОУ. 

 
На информационных стендах, сайтах  всех ОУ размещены телефоны Отдела образования Администрации Каргапольского района (руководитель, заместитель, секретарь), ДОН, Управления по контролю и надзору, адреса сайтов, по которым можно обратиться с просьбами, жалобами, сообщениями гражданам об известных им фактах коррупционных правонарушений.

РЕШИЛИ:

Информацию отдела образования Каргапольского района о работе по профилактике, выявлению и пресечению коррупционных проявлений в учреждениях образования Каргапольского района принять к сведению. 

Отделу образования Администрации Каргапольского района продолжить работу по контролю за деятельностью образовательных учреждений.
Председатель:                                                                                                          С.Н.Князев
Секретарь:









Г.В. Патракова

